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г Пошукується
мужів довіря по всіх судових повітах в Галичині і ґмінах 
на Волині, Холмщині, Поліссю та Підляшу для переведення 
дуже поважної і корисної спеціально для селян-рільнпків 
акції. До цього діла надаються люде з усіх верств свідомого 
нашого громадянства, які добре обзнайомлені та мають 
звязок з селом. Мужі довіря дістануть за свою працю 
винагороду, а можуть мати навіть постійний місячний дохід. 
Зголошення проситься надсилати до „Укр. Голосу" під 
„Селянська Спреаа" до 10 го липня ц. р. Відповідь на зго­
лошення одержить кожний найдалі доківця липня. 1—2

дового громадянства явились ли­
шень одиниці. А цеж прецінь ре­
лігійно-національна врочистіть і всі 
передові люди повинні світити при­
кладом. Треба сподіватись, що а 
слідуючім році ця врочистість буде 
так святкована, як по инших наших 
містах і селах.

форматора". Тепер та причина від­
пала. Ми-ж, як уже сказано, не 
виступаємо ніколи проти ніякого 
єпископа як такого, а тільки проти 
осіб, що не шанують прав нашої 
церкви і вводять у ній на власну 
руку всякі „реформи", чим руйну­
ють ту церкву. Чи зрозуміли, па­
нове з „Н. Зорі"? Ми не пишемо 
так, як нам диктує наш хлібода­
вець, а так, як цього домагається 
наша совість і тих, що стоять на 
становищі лєґалізму.

Оборонювати тих „кілька невід- 
повідальних одиниць, що бунту ють- 
ся проти д у х а  (?) кат. церкви — 
ми не покликані. Вони, думаємо, 
самі себе оборонять, якщо будуть 
уважати, що така оборона потрібна. 
Та ка кожоий випадок цікаво, яким 
лицем сміють вчорашні радикали 
відмовляти деяким нашим священи­
кам „візантійцям" католицького ду­
ха, коли ці, от хочби в останній 
„Ниві" (гл. статтю „Дивна тактика") 
заявляються католиками і ідентифі­
кують свої погляди з поглядами 
„візантійця" митрополита, того „ка­
толика без застережень"?

Обговорена нами стаття „Н. Зо­
рі" кінчиться сконстатованнєм двох 
фактів: що „Н. Зоря" не зачинала 
перша дискусії про візантійство і- 
що вона стоїть на засаді „недотор- 
каємости нашої католицької церкви" 
При ствердженню першого факту 
читаємо: „...наш часопис вступив у 
дискусію тільки тоді, як наші ан- 
тнкатолпкп почали під фірмою 
візантійства явно пропагувати гас­
ло : як найблпзше до православні

Отже знов колючка в бік наших 
священиків-візантійців, і то колючка 
неабияка. Вони просто аптпкато- 
лпкк  і прихильники православні

„Н. Зоря" прозиває нас грубими 
словами за те, що ми нібито „ви-

3 усіх сторін краю, діймо скрутно­
го положення села злетілося Со­
кільське брацтво, щоб віддати по­
клін Борцям Великої Ідеї, які ко­
лись стояли під стягом Сокола. З а ­
роїлося зранку площа сірими одно­
строями і вишиваними народними 
уборами. В карних кольоках стану­
ло Сокільсгво до Служби Божої і 
Панахиди за поляглих враз з бун­
чуком, коругвами та старшиною. 
Тількиж громадянство не уважало

Б^сьн, пов. Камінка стр. Па­
мятном остане день 4. червня 1928 
для громадян княжого города Бусь 
ка, коли то тут по раз перший від 
булося Окружне Сокільське Свято. 
Над сподівання усіх зібралося коло 
4 тисячі народу на це „Свято Со­
кільське". Вже о 8 годині почали 
мані еру вати Соколи й Сокілки з 
Купча, Гумниськ, Козлова, Ракобут, 
Сторонинаб, Яблонівки н ЧаміакіА 
Стр. Під звуки орхестрн з Одеська і
перейшла всі сокільські відділи 
через ринок на цвинтар церкви сз. 
Миколая, де відбулася полева Служ­
ба Божа, до якої станули дооко- 
личні священики з о. деканом 
галем на чолі. Підчас Служби

Мосціцького, а цей очивидно ні Польща віййи не бажають, то | В Німеччині утворилось 
на домагание Пілсудського, 
поручив Бартлеви утворити роться до неї", 
міністерство. Але пізніїде по- Литовці знають, що Литва 
передний сойм висловив був е власне такою іскрою—і хо- 
недовіре урядова Бартля, вна-)ча її Польща здусилаб, то заговоритися з партіями, щоби 
слідок чого він зголосив ди-і Литвою скоро упімнулабся Р о -} уложити спільну програму, бо 
місію. Тоді сам Пілсудський і сія, щоб маги причину довій- кожна з них чого иншого ба- 
став премієром, а Бартель і ни. А війни Польща не хоче.

все таки обі держави підготовля- і нове міністерство. Коли соці­
аліст Міллер, котрому прези­
дент Гінденбурґ поручив зло-
жити міністерство, не міг до-

жала -  
с і во з

тоді зложив міністер 
визначних осіб. Нале'Розумі-і Хоче задержати той стан, я

ється, що Пілсудський лишень • кий є і тому так радо прий-іжать вони до тих партій, 
?ьАЬрро око був премієром, а в І мила запросини Америки до і якими переговорював Міллер, 
1П~] дійсности Бартель далі вів І спілки народів по думці Кел-рле міністрами стали вони не

свої справи як преміер. Алеільоґа. І в Варшаві відбуваєте рік члени партії, а як визначні 
коли по отворенню НОВОГО І£Я тепер „конгрес ЯОКОЙОВй“ ,} політика, і а це лиш говорить- 
сойму Пілсудський занедужав, Гпа якому радять над тим, як-і ся про людське око, бо на 
сойм зачав урядовії робити»би то вічно мати мир. Еге,І Ділі міністрів так повибирав 
всякі несподіванки — а між «таки дуже Польща не хоче | Міллер, щоб кожда партія бу* 

ла вдоволена. Та ледви чи таке 
міністерство довго удержить­
ся, а самі міністри назвали 
себе провізоричними (тимча­
совими). Нове міністерство в

його заступником,

/іншими також порооив вели-1 війни і хто знає, чи не попус- 
кі зміни в буджеті. Це все І тить дещо Литовцям. Бо инак 
разом складалося на те, що ■ щ е — то і туди боляче і туди 

у- ‘і горяче.
міністер-2

оноді Піл судсь кии зложив 
ряд премібра і ціле 
ство подалося до димісії. Бар-} 
тель знову дістав приказ у- 

ворити міністерство і він це 
зробив до 24 годин — дібрав--

своїм обовязком явітеся. Це давало жої співав хор з Нозосілок і С т р ^ І Р ^ с о б і  тих самих

чузати в

нагоду здогадуватися, що и попо­
лудни, до того щей після страшно­
го дощу його не буде. Та на диво 
площа ледви помістила гостей, 
яких начислили до 7.000. Після по- 
ввтання в формі приказу Ст. Гай- 
дучком сокільські ряди передфіля- 
дували перед Старшиною Інваліда 
ми УГА і громадянством карно. 
І тут саме наиаажніще. Село пока­
зало себе. Не хотілося просто Бі­

аграничли політиці не оуде 
взодити ніяких змін, а буде 
йти тою самою дорогою, я- 
кою ішло попереднє мін стер- 

найшлися і ство, бо міністром справ за- 
в крутих обставинах.’:граничних став знову Шгре-

Міністрів, і
орхестра і що були в міністерстві Піл-‘тепер

’ сумського за виїмком міні-і Те, що Україна чимраз більш реман. крім того увійшло до 
стерсгва освіти і комунікації, бажає бути непідлеглою М о-і міністерства найбільше соція*. 
Тут на місце міністра Добруць- 'скві затрівожило найвищу і лістів, а вони завжди підпи- 
кого прийшов Світальський, а владу і вона б.оячися, що Прали політику Шгреземаиа — 
на місце міністра Ромоцького другі републики, що находять-1отже °УДУТЬ і тепер її підпи- 
— Кін. Так отже освітою ся в союзі захочуть самостій-!Рати-

нога життя сама знесла кілька І &гг('лзйськ«ій иарля$*ент 
менших републик, ПІДЧЙИЯЮЧИ і був видовищем дивної лолі- 
їх Москві І так знесено ре-Етичної боротьби за молитое-

това. По Службі Божій 
відограла „Боже великий єдиний"'.
Потім .мав гарну проповідь о. сов;
Матвіяйко до громадянства і Со- 
кільства. Всі гнізда уставилися до 
походу. На перед! бандерії із Ми­
ляги аа Старого, Ліска, Ракобуг і
і Буська, провідники Сокільста Б у* |в  Польщі буде кермувати но- 
зеччини — орхестра, а за нею вий міністер Світальський і
висіле наведені 
опісля хори з

гнізда Сокільські,

рити, що воно так зорганізоване і : гова. Виріжнялися Сокілки з Купча 
що ці ряди — це діти села. Щ е . п. Буська. За СокільСькими відділи 
краще вивязалася селяне в усіх 5 — громадянство. Ввесь похід пе* 
вправах, де бачилося справність, рейшов через ринок, Коротку Сго~ 
карність і однодушність. У сі вправи: рону й опинився на Волянах пе- 
вільноруч (Соколи й Сокілки) хору- редмістю, Буська, де на гробі Укр. 
говками (Сокілки) списами (Соколи) Воїна відбулася панахида, По пана- 
га вежі (Соколи) це були майстер-і хиді вніс три кротко Слава на честь 
ні малюнки нашої сили та надії.' Бузецького Сокільства о. Др Пел- 
Білі сорочки нагадували нам „чорні і ліх — посол Радехівщини і виголо- 
сорочки" Італії, що здобули долю Сив патріотичну промову, яка зро- 
своїй країні. Найбільш вражіння ; била велике вражіння на громадян, 
зробила показова лекція гімнастики Похід вернув опять до- міста, де й 
на селі та мети список) н булавка- розвязався. По полудни, відбулися 
ми, виконані Соколами-селянами,; вправи Соколів і Сокілок. Всі ра- 
3  цілости свята виходило одно: • д.увалися, бож було чим. Зокрема 
Сокіл-Бать <о мимо усяких перепон вправи Сокілок витали дуже гарно, 
працює так, що ми мусимо його Були вправи списами Соколів з Гум- 
подіївляги. Величезну організацію писк, вправи палицями Соколів з 
та повагу того Т-ва бачилося аж [Купча п вежі Соколів з Буська п. 
на святі, що дійсно гідно з вели-' Камінки. По вправах промовляв 
чало імя Братів-Соколів і ероїв* делегат Сокода-Батька п. Франко,

осооливо національні меншо- 
Новосілок й Сгрен- сти цікаві, як він буде стави­

тися до іх шкільництва. Міні­
стри освіги від часу травне* 
ваго перевороту мало чим 
ріжнилися від сеоїх поперед- 

Г.н-йків — вшехполлхіз Ґломбін- 
ського і Ґрабського. Нові мі- 
метри пілсудчики Суйковський 
і Збруцький робили те саме 
що Гломбінський і арабський 
тілгжи в рукавичках* і з со­
лодкими словами ка устах. 
Мабуть таким буде і Світаль­
ський. Отже політика міністер­
ства освіти супроти Українців 
не з міниться. А коли Добруць 
кий гѵе- зістав міністром тепер 
зновуу то причини мабуть 
в тім, що він з Бартлем якось 
не погоджувався. За те і ви­
летів з мінісгерства. — Поль 
ща розпочала д. 26. червня 
знову, переговори з Литвою

публику Німців* над Волгою 
та кі ька турецьких менших 
републик. Так от аж тепер

ник. Вже раз ця справа була 
в англійськім парламенті обго­
ворена і ми про це писали

показується правдиве лице свого часу. Але що може де- 
жомуністів, що хочуть цар-і хто вже забув про історію 

цего молитовника, тому при­
гадуємо справу. В Англії є

ським способом запанувати’ 
гсад иншими народами. До то- 
гож і загрзничні відносини 
укладаються тяжше. Мимо ша­
левої агітації — па яку при 
значено 200.000* доларів вплив 
болчшевиків слабне. Тріво- 
жатѣг її і переговори Польщі 
З ЛИТВОЮ, ТрІВОЖИТЬ Т2, що 
в Хінах виграла війну иаро-

церков англіканська, яка стоїть 
по середині між католицизмом» 
аиротестангизмом гє.м ає фор­
ми католицької церкви, а духа 
протестантської церкви. Ріж- 
ниться отже формою від ні­
мецької протестантської цер­
кви. Ця церков повстала в

довцї-і що американський мі- 1534 р.Єї „вірую" міститься в 
ністер* справ закард, КелльоГІ39 артикулах, л-ітурПя в мо- 
задумуѳ творити нову спілку «литовниху, який, уложено в 
народів проти війни; помйна-|ХѴІ. століттю. Від сего часу 
ючи большевиків. 1 от шука-і перетріпав цей молитовник до 
ють тепер большевики союзки-! нині без ніяких загін і це ура­

І там тільки побажати: Щасти Б о - 'а  закінчив Сііяго підписанпіі п-бЖ- Ко ьТіі. Т а  Мабуть З ЦЄЇ ілуки
же дальше

нюхуємо за рядками статте» немилі ■ а буряну богато 
собі особи" але як назвати ти х ’ 
панів, що відомих католицьких свя­
щеників, довголітних робітників на 
ниві церковного письменства, нази­
вають „антикатоликами" і „прихиль­
никами православія"?

Нива розлога в нас — ' кою усім Гніздам, орхестрі, хорам і 
казав на п а - • громадянству за участь в святі. — 

нахиді о. Ковальський, але ми ві-? В а с и л ь  В о р о н  о в с ь ки й;г©рГа- 
рамо, що Сокіл-Батько за допомо-; нізатор Бузеччини.
гою громадянства швидко той бу- І 
рян виполе і вона зацвите квітками ? 
рясно. — С о к іл .  . І

Дописи.
Львіа. Сокільське свято. В не­

ділю дня 24. червня мали ми змогу 
побачити на площі Сокола-Батька 
дефіляду наших зорганізованих сил.

Броди. Дня 10. червня відпра 
влено в нас панахиду по погибших 
УСС. Ця релігійно-національна вро­
чистість, яка в инших місцевостях 
святкується з одушевлением, у нас 
випала якось не так як у людий. 
У визначеній годині, коли явився 
діргент хору, співаки що-йно за­
чали сходитись, не зважаючи на те, 
що люди вже помучились вичіку- 
ваннєм. Також з місцевого пере-

і 3 Польщі і про Польщу

В Польщі несподівано прий­
шла зміна міністерства. & р. 
1926, в. місяці травні, коли, та 
Пілсудський збройною силою 
повалив, польський уряд, а з 
слід за тим і президент дер’ 
жави Войцєховський мусів 
зректися свого уряду, збори 
народні вибрали президентом

не буде хліба, бо Литва по 
грожує, що без Бильна не 
буде згоди. І так „Сга5“ пише, 
що Вальдемарас виголосивша 
ку промову:

„В Польщі не брак людей,.що 
хочуть Польщі ВІЯ моря до люря. 
В наслідок цього; Польща веае~ім- 
веріялістичну, політику. Литва, У- 
країна, Білорусь, а. навіть Німцц й 
Росія є покривджені Польщею і- з 
тугою ждуть хвилі порахунку. З 
другої сторони польська політика 
загрожує меншим сусідам. Вона..не 
задоволилася,, що проковтнула.ли­
товські, білоруські й українські зем­
лі. І через та. відносини є завжди 
натягнені а. найменша іскра може 
розпалити вог.ояь,. бо хоч ні Росія

нів та починають переговори з 
Японіє-©. А тут Японію запро­
ш ено де? сою зу народ/е, 
творить Америка, ‘ в якому 
□оминено- Москву. Тепер Япо­
нія мусить вибирати. —А тут 
ще одно лихо! На Схбїрі ви- 
бухло повстання, що прибра­
ло поважні розміри. Навіть 
військо перейшло на сторону 
повстанців^ що називаються

Чувало Англію від релігійної 
боротьби-, І так коли тревалав 
Н/меч^игп па початку ХѴП. сто­
літня війн», реліґійил (між ка­
толиками а протестантами), 
то іґАнґлй цего не було. Но-* 
му? А тому що в англікан­
ській церкві знаходив Англієць 
щось, що стояло по середині 
між католицизмом, а проте­
стантизмом» По війні зачався

„Брати Рискої Правди*?Так то рух за тим, щоб в ашлиговни-
на всі боки лихо: Келл&оґі ке 
хоче знати большевиков (це 
дратує трохи), заграницею, о  
бурення, що большевики ви­
слали страйкарям в Швайца- і 
рії пів міяіона рублів золотом’ 
(от — куди гроші „рабочих 
йдуть Ч) і  в* себе за пазухою 
рух: і совстанці і ті погані 
МазепиЕ-ці -Українці!

ку переробити деякі зміни на 
взір латинської, церква. А що 
цей молитооник в. XVI ст. 
ухвалив парламент, отже змі­
ни ці мусять також тепер бути 
ухвалені парламентом. 1 от д. . 
14 червня.відбулась в англій­
ськім парляменгі, велика де-- 
бата в тігІ  справі- В тій де-- 
баті забирали, голос міністра

о  о щ е н к о М.

Грицько Ц иган.
Вільний переклад.

тяться злодій і конокрад Грицько • чия це земля? Таж вона скарбова 
5 — правда? Ту не можна бити. 1-м.е-

Цигана Грицька зловили на яр­
марку в хвилі, як хогіз перепрода­
ти війтового коня.

Грицько ходив довкола него, 
кліпав очима до купця і захва­
лював:

— Ой, що то за кінь — пане 
купче, — правда? Цісарський кінь! 
Волівбим з  голоду здохнути, ніж за 
щобудь такого коня продати. Єй 
Богу — правда. Ну, але виджу, що 
порядний чоловік — а" порядному 
чоловіковії не гріх продати. І ще 
такому ретельному купцеви.

— Купець глянув з недовірям на 
коня. Це була хлопська шкапа, 
мала й черевата.

— А зуби? Що за зуби — пане 
купче! Кажуж вам — погляньте 
тільки: цісарські зуби...

Грицько присідав, обходив дов­
кола коня, врешті положився під 
нього. І хвалив з долу...

А купець ще не вірив і питав:
— А він, борони Боже — не кра­

дений?
— Що? — обурився Грицько. — 

Той кінь має бути крадений? Кра­
дений кінь, пане купче не так ди­
виться. Крадений завжди зизом 
дивиться! А цей... раса цісарська.

— Тільки ти занадто не хвали — 
каже купець. Як він крадений, то 
скажи просто: той кінь крадений 
Бо балакають, що десь тут кру-

I Циган... Чи то не ти часом будеш? 
і Як тебе звуть...

-  Мене ніби? Грицьком звуть — 
але тільки що я, пане купче, свого 
іменн не виставлю на ганьбу. Я на 
це ніколи не згоджусь. А Грицьком 
звуть — то так — звуть. Можу на­
віть пашпорти показати... Ну, і щож? 
коня берете? Цісарський кінь! — 
Єн Богу!

В ту хвилю на торговицю прий­
шли ґазди з війтом.

— То він — запищав тоненько 
війт. — То він, собачий хвіст, зло­
дій,
Бийте, добрі люди!
Грицько стоїть і навіть не ворухнеть­
ся. Тільки лице посіріло. Знає, що 
втікати не можна. Зловлять і по­
чнуть бити. А в першій злости 
бють на смерть. Ґазди збентежилися. 
Що воно? Злодій -  а не втікає — 
ані не виривається? Хвилю покру­
тилися на місци а далі повалили 
Грицька і звязали руки. А в місті 
бити якось не випадає.

— Тягніть за місто — крикнув 
війт — там покажемо злодюзі, як 
чужі коні красти

ні булаб, кривда, і вас нотягнудаб 
до суду.

Війг потакнув:
— Вено правда. Якби, даи-манато 

— забили хлопа, го суд таки, азяв- 
бися до нас. Тягни, браг до села. 
Там краще...

1 потягли Грицька до села.
— Браття! — каже тихо Гриць­

ко — і. за що ви мене бити діє ге? 
Ви мене в суд оддайте. Суд справу 
розсудить. Тільки кождий суд мене 
пустить, як тільки подивиться на

конокрад — Грицько Циган! того коня — то пустить. А  бож то
кінь? Шкапа — тай тоді! Не буде 
з него ніякої потіхи...

— Якто — здивувався війг — то 
він сміє мого коня ганьбити? Та­
кий кінь — а він ганьбить... Як ти 
пееіи сину, смієш мого коня гань 
бити?

— 6 і Богу, — правда — каже 
Грицько. — Подивіться — ЯК ЫН 
ходить. На нього навіть, сісти гріх. 
Як тільки сядеш — то він зараз 
задом і сюди і туди. Від него мо­
жна і хороби набрати: ко льки або...
З  села на торговицю чотири вер-

Повели Грицька за місто. Може стви, го всі знають, а з мене иіс |то  
з пів верстви.

— церкву ЗГІДНО.
— Гей! — почжзае покірно Гродь. 
— Браття, браття! Пощс вам

бити мене?. 1. так незадовго квмець 
світа буде.ц,

Селяни йшли мовчки.
—- Знаєте ? — почав знову Грмць-

ко — ту ходить такий дурноватмй 
Іван... і каже — не я, але вій каже: 
„Буде — каже — в тих сторонах 
трястися земля й вогняний..зітер..."

— Аг і!. — здивувався кривий
Тим ко.

— А не брешеш ти?
Єй Богу, правда. Пощож мені

тепер брехати? Що мені з того 
прийшлоб ? Все одно — згину... Він 
навіть день назначив. А якого то 
нині ?.м.

— Осьмого — кажуть селяне.
—- Правда. Осьмозю. А то має 

бути, девятого. Значиться завтра. 
І буде. В полуднє пожовкне небо, 
прийде вітер і град буде. А той 
град буде більший, як яйце — єй 
Богу, більший... 1 той град всьо на­
скрізь поперебиває. І людий, і ху­
добу— приміром корову або хурку... 

— 1 залізо? — питає війт.
— А як на моїй хаті — даймина-

— Досить! — каже кривий Тим- 
ко. І скинув опанчу.

— Зачинаймо!
Грицько бачить: лихо буде, За­

раз почнуть бути. А злодія — ко­
нокрада бють мужики аж до смер­
ти — таке право.

— Гов! — каже Грицько — а

дах з заліза?
цюрком ллється, змучило мене так . ■ Правду’ кажете — відповідає
це шкапище. І крутить задом і кру- Грицько — і залізо яеребє, 
тить... Навіть показати можу... | Селяни задержалися.

— Кривий Тимко не витримав і і — Ну, а попа — каже хтось. — 
гопнув Грицька в карк. і Попа тото не мине?

-- Ну, пощо брешеш — песій * — Ні — каже Грицько — попа
сину? Як ти вже злодій — то будь'також перебє.
гоноровий злодій. Не бреши! і — А воно таки мусить бути 

Ведуть далі. Село вже недалеко правда — каже за яку хвилю кри­

вий Тимао*— ходила отеє.-така.чзр- 
ниця... То. самісіньке казала, Тіль­
киж про^град, то він щось бреше. А 
що земля, буде трястися — то пра­
вда. І вогняний вітер.

— йу? а щож треба, робити — 
питакпь. ґазди — щоби даймиаато 
врятуватися?

— Бреше’ — крпккув війх» — 
Бреше, собачий хвіст! к Туманить 
хлопа! .Бийте, добрі люди,І

Селяни ані не рушилися.
— Не можна бити— каже суворо 

кривид Тимко. — Треба, пождати. 
Зачекаємо до завтра. Хлопа заби­
ти — то можна кодибудв» Але що 
г^ад^ то бреше, пееіи. син» Черниця 
шно не казала.

— Цевне, що бреше — каже 
війт. — Єй Богу, бреше.

— То кажеш, Грицьку, завтра?— 
питає куля вий Тимко.

— Завтра. В полуднє пожовкне 
небо, буде ьітер і град. І той град„.

— Добре—кажуть ґазди — поче­
каємо до завтра.

Розвязали Грицькови руки і ца- 
вели до села. Там замкнули його 
в війтовпі стодолі і поставили вар­
ту. Під вечір вже ціле село знало, 
що буде копець світа. На війтове 
обійстє приходили бабц з хлібом і 
яйцями, кланялися Грццьковц і пла­
кали.

А в кривого Тимка повна хата 
людий. Кривий Тимко сидів на лаві 
і так мовив:

— Якби не тота черниця, то я 
перший сказавби: бреше, песій син. 
Ну, але та черниця... В кого вона 
ще була? *

— У мене, Тамо* Влсилевпчу —  
ая — в мене.. Таки, була. Сигдеу 
якось на цриспі.~ Хтось ковтає...,

— Еге—перебаз. криши Тимко,-— 
Небо пожовкне, прийде вітер.~

На другий день навіть ніхто,до* 
роботи не. йшов. А день бу& по* 
гідний.^.

Швчндалися: по селі, заходам  
до війта .тай жартували:

— А. що ? Сидить той пророк ?
— А. сидить...
— Збрехав, песій син, збрехав. 

А як легко збрехав! Такого тон 
биты не годиться...

Один кривий Тимко не сміявся»
Кривий Тимко ходив сам, хма­

рився, виходив в поле і давився 
в небо.

Але небо було ясне А. догідне.
В полуднє почули всі, крик. То 

кривий Тимко кричав:
— Буря ! Хмара ’
І правда. Зза скарбового ліса 

вилізла хмара. Рішда низько. Була 
неаеличка, сіра. А вігер гнав ц 
швидко.

Ціле село вилягло на подвіря і 
на поле.

— Ая ! Бігме, хмара!
Але небо не пожовкло, штру не 

було — хмару пігиав впер Бог зна 
куди.

1 знов була погода.
Всі кинулися до війтової стодоли. 

Розтворили — аде Грицька нема. 
Грицько зник.

А з Грицьком зник війтів кінь. 
Цісарський кінь.






